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EGIPTO ETERNO, 10.000 A.C

Viaje a los orígenes de la civilización más cautivadora de la Historia. De la noche de los tiempos y la legendaria época de los Reyes-Dioses al Imperio Antiguo de los míticos faraones.
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Un recorrido visual por la cultura egipcia desde el 10.000 A.C. hasta el 2000 A.C. Desde la noche de los tiempos, a través de la época de los llamados Reyes-Dioses, una época legendaria, pretérita, perdida en las brumas del tiempo, con los reyes Yryhor, Escorpión, Narmer y Ka hasta el Imperio Antiguo con sus míticos faraones constructores de las grandes pirámides y la esfinge de Gizeh.
Hace miles de años, cuando se inició la desecación del desierto de Sáhara, grupos de nómadas se asentaron en las orillas del Nilo en busca de agua y tierra para sobrevivir. Este gran río es el origen y el sustento de una avanzada civilización cuya primera dinastía comenzó a emerger lentamente hacia el 5.500 A.C. y que duraría más de 3.000 años.
Descubre los inicios y los primeros siglos de la cultura más cautivadora de la historia. Desde el nacimiento de los primeros mitos, sus dioses, hasta la sexualidad, la vida social de nobles y campesinos, las relaciones exteriores con pueblos coetáneos, las primeras dinastía, su arquitectura, la guerra y sus conocimientos de navegación que aplicaron en el Nilo y en el Mediterráneo.
Un apasionante viaje que nos acerca de manera rigurosa y amena a los tesoros y misterios de los orígenes de la civilización que nació a orillas del Nilo. Un nuevo estilo de divulgación histórica de manos de un curtido egiptólogo que ha publicado ya varios títulos sobre esta civilización y que forma parte del Instituto de Estudios del Antiguo Egipto. Una obra prologada por Francisco Martín, académico del Instituto de Estudios del Antiguo Egipto y director del proyecto “Senen Mut” del que es patrocinador Nowtilus.

Sello: “Los 8.000 primeros años de la historia de Egipto”

José Ignacio Velasco, médico de profesión, es un gran apasionado por la historia y la literatura. Ha publicado centenares de artículos, más de 40 cuentos y 6 libros técnicos deportivos. Es miembro del Instituto de Estudios del Antiguo Egipto, socio de la Asociación Andaluza de Egiptología y colaborador de Amigos de la Egiptología. Egiptólogo especializado en el Imperio Antiguo es autor de varias novelas sobre esta época de la civilización egipcia. En la última publicada “El horizonte de Keops” nos deleita con un nuevo estilo de divulgación histórica amena y rigurosa a un tiempo.




































